

「SIHD REPORT（ミニディスクロージャー誌）」の一部訂正について

「SIHD REPORT」の記載内容に一部誤植がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正箇所

「SIHD REPORT（ミニディスクロージャー誌 2020.9）」11ページ
非金利収益（グラフ）2020年度の中間期実績値

2. 訂正内容

グラフの記載内容について、以下のとおり訂正いたします。
（訂正箇所は下線部）

<訂正前>



<訂正後>



以上